

NBA东西部各自上演“强强对话”

# 热火破网 马刺擒熊

新华社华盛顿12月1日电 NBA东西部赛区1日各自上演了一场“强强对话”。韦德爆发砍下个人赛季新高34分，力助迈阿密热火队主场以102:89逆转击败布鲁克林网队。上场因雪藏主力遭重罚的圣安东尼奥马刺队此番迎回全部主力，主场加时以99:95险胜联盟“老大”孟菲斯灰熊队。

热火队豪取六连胜。詹姆斯得到21分，从替补席上站出来的雷·阿伦和科尔各自贡献13分和12分。卫冕冠军在第二节最多时曾落后对手14分，但他们此后凭借着季后赛级别的防守，愣是将这14分劣势抹平并反超。

“我非常清楚本场比赛对球队的重要性。”韦德说，“赛前我确保自己已经为这场比赛做好了准备，所以我渴望尽快进入比赛状态并为球队竭尽全力。”

从赛后统计来看，“闪电侠”的确为这场比赛做了充分准备。全场他20投14中，命中率高达70%，此外还送出7次助攻。

在第三节还剩下4分41秒

时，热火队还以65:73落后，但他们此后打出一波10:0的进攻高潮，而做到这点，卫冕冠军仅用了93秒。

反观网队，他们在面对对手的严防死守时显得办法不多。在末节前9分钟时间里，他们只在阵地战中打进一球。虽然热火队在那段时间内16中5的命中率也好不到哪儿去，但他们还是凭借防守拿到对网队的12连胜。

近期加盟达拉斯小牛队的“老鱼”费舍尔当日完成了首秀，并在24分钟的出场时间里拿到两分。凭借梅奥砍下全场最高的27分，小牛队主场以92:77轻取底特律活塞队。

在当日进行的另外几场比赛中，除新奥尔良黄蜂队在主场以79:100大败给俄克拉荷马雷鸣队外，其余主场作战的球队都取得了胜利。芝加哥公牛队主场93:88击败费城76人队，休斯敦火箭队124:116战胜犹他爵士队，密尔沃基雄鹿队91:88险胜波士顿凯尔特人队，洛杉矶快船队116:81狂胜萨克拉门托国王队，金州勇士队103:92力擒印第安纳步行者队。

▶韦德在比赛中扣篮。



## 乒超鲁能男队三连胜

本报讯(见习记者 董鹏飞) 2日，2012赛季中国乒乓球超级联赛第12轮展开激烈角逐。山东鲁能男队客场3:1战胜天津，取得三连胜。在本场胜利后，以胜8场负4场的成绩，巩固了第三名的位置。

本场比赛，首场郝帅3:1战胜方博。第二场张继科3:0轻松拿下雷振华，双方战成1:1。第三场，方博、张超2:0力克雷振华、胡彬，鲁能2:1取得领先。

双方主将在第四场展开激烈拼杀。张继科在1:2落后的情况下，追成2:2平，双方重演第五轮的“抢七”大战。准备充分的张继科，没有给郝帅机会，开始就打得非常主动，占据场上的绝对优势，以7:2拿下郝帅，为

鲁能拿下制胜一分。赛后鲁能男队主教练郭刻厉说：“今天比赛的胜利，方博、张超的双打组合功不可没。在客场作战的情况下，没有受到观众的干扰，2:0顺利拿下雷振华、胡彬，为第四场出战的张继科扫清了障碍。张继科发挥得也很好，在1:2落后的情况下，靠顽强的意志，最终扳回来，在抢七中拿下郝帅。总体来说，今天大家发挥得都很好，队伍的整体状态也不错。我们今年的目标定在前四名。”

山东鲁能女队主场以3:2战胜大同。李晓霞不负众望，以两个3:0分别战胜李晓丹、武杨。第五场鲁能小将顾玉婷以2:1战胜新加坡名将冯天薇，帮助鲁能拿下艰难一分。

## 澳门马拉松指引员出错

## 选手至少多跑一公里

新华社澳门12月2日电 体育专电(记者 蔺娟) 第31届澳门国际马拉松赛2日清晨在雨中开幕。全程42.195公里的比赛中，由于赛会指引员指示出错，导致参赛选手最少多跑1公里。不过来自非洲的运动员还是展示出强大实力，埃塞俄比亚选手分别包揽男、女组冠军。

本届比赛共吸引了来自57个国家和地区的超过6000名运动员参加，赛事共分为马拉松、半程马拉松和迷你马拉松三项。比赛除了总名

次奖金外，还设有多项破纪录奖、特别奖和澳门运动员达标奖金。

比赛中，赛会指引员指示出错，导致参加全程和半程马拉松的选手最少多跑1公里。埃塞俄比亚选手占美达最终以2小时23分56秒的成绩获得男子组冠军，比去年的最好成绩慢了11分07秒，中国选手薛峰则从一众非洲好手中突围，获得了第九名的成绩。女子组冠军被同样来自埃塞俄比亚的选手莉达收入囊中，成绩为2小时50分10秒。

# 德州体彩为大乐透843万出奖站点授牌

11月28日晚，超级大乐透第12140期开奖，一举为全国各地彩友送上10连头奖，德州彩友幸运收获一连串头奖，奖金高达843万元，刷新了德州单注彩票奖金纪录。大奖中出站点位于禹城市建设路北首的20314体彩投注站一夜之间备受关注，成了大家都想来坐坐，沾沾运气的上佳之选。

11月29日上午，20314投注站门口便热闹了起来，在禹城市体彩办工作人员的协助下，尹站长挽起袖管，拉起卷帘门，还燃放了鞭炮，引得过往行人纷纷驻足，大家

也都纷纷好奇心地看着这个站点，打几注彩票沾沾运气，同时也能第一时间了解更多更详细的中奖情况。据尹站长介绍，受近期大乐透头奖频发影响的影响，当期购买大乐透的彩友甚多，另他印象特别深刻的印象有，所以尹站长也不辞辛苦。中奖的具体情况，还要等待大奖得主的现身，说不定，这又是一次以小博大的精妙案例。

12月1日，为庆贺德州体彩第一大奖，市体彩中心专门制作了“八百万喜从天降”的锦旗，并举行了隆重的授牌仪式。伴随着震

憾有力的鼓点和震耳的鞭炮声，省体彩中心党总支书记张云海为尹站长颁发了锦旗。之后领导们与尹站长亲切交谈，对站点中出巨奖表示了诚挚的祝贺。

近期，德州体彩出奖迅猛，大奖扎堆，两个排列三百万大奖、七星彩500万、足彩105万、超级大乐透843万……看着一个接一个的大奖忽然心动了么，那就行动起来吧，体彩的世界惊喜不断，下一份大奖随时可能找上你！

(李淑君)



## 顶呱刮送来买房首付款 80后小伙喜中25万元

结婚买房正愁首付不够，体彩“顶呱刮”25万元大奖从天而降！这等幸事就发生在德州彩友小赵(化名)身上。近日，小赵来到体彩中心，兑取了属于自己的幸运大奖。

80后小伙小赵跟女友都到了该结婚的年龄，但是因为房子没有着落，婚事一再推迟。11月

25日，小赵跟女朋友一起领房卡，路过即开公证处一家体彩投注站，小赵突发奇想跟女友说：“要不咱们去买张彩票，试试手气呗！”于是两人来到站内，投注站长推荐，小赵和女友花了20元钱，选了一张“刮刮乐”，一张“吉祥金桔”、一张“红宝石8”，小赵抢先刮开“红宝石

8”，没想到25万元大奖赫然显现。“真紧张，真的，有点惊悚了啊。”小赵说起自己中奖的感觉，不好意思地笑起来：“有了这笔钱，不仅首付凑够了，我还可以办一场体面的婚礼呢！”

(杨晓婧)

## “11选5”加奖实惠多 临沂彩友再揽前三直奖金9万

近日，伴随着体彩“11选5”加奖活动的火热进行，临沂彩友们中的中奖势头越发汹涌。11月16日，临沂市区22906体彩站彩友车先生(化姓)再次斩获77注“前三直选”，除中得90090元的基本奖金外，还额外获得2910元的加奖奖金，合计中奖92400元。这也

是继“11选5”加奖活动首日中得72000元之后，车先生第二次斩获前三直大奖。

据车先生介绍，自从“11选5”加奖以来，自己斩获了不少奖金。车先生说：“我每次都是先单点一两注号码，到感觉比较好的时候就开始倍投。”中奖当天下午，车先生分析了当天的号码走势后，发现“11 02 10”这个组合已多期没有出现，于是果断选定该组号码进行倍投。凭借自己的精准判断，车先生一举拿下奖金9万多元。

(王楠)

午，车先生分析了当天的号码走势后，发现“11 02 10”这个组合已多期没有出现，于是果断选定该组号码进行倍投。凭借自己的精准判断，车先生一举拿下奖金9万多元。

## 中国体彩真正意义的电子票在山东面市

近年来，随着人们生活节奏加快以及通讯技术高速发展，电子商务已完全改变了人们的生活，电子银行、电子机票、电子地图等都为人们的日常生活提供了极大的便利。如今，为了满足社会公众快捷、便利购票的需求，体彩真正意义上的“电子票”——手机在线业务应运而生了。您只要动动手，即可随时随地享受体彩带来的中奖乐趣。

原先，我们购买的彩票都是纸质彩票，而山东省体彩中心推出的手机在线业务，则改变了中国体育彩票纸质彩票的历史，具有划时代的意义。它以电子数据的形式记录相关彩票信息，成为真正意义上的“电子票”。以电子票为核心的手机在线业务，不但满足了社会公众便捷购票的需求，也可以避免因不慎丢失彩票而产生的弃奖，既方便，又安全。

山东手机在线业务采用手机客户端的销售方式，目前已开发可支持安卓和IOS两大主流系统的客户端，用户在安装连接后，通过合作银行提供的多种渠道进行充值后，即可使用投注、提现和查询等各项功能，体验其轻松便捷投注的乐趣。

山东手机在线业务的已正式开通，广大彩友可登录www.sdetcai.com进入“手机在线”菜单或登录www.mlot.cn，参照相关操作办法率先体验。业务初期仅对山东移动用户开放，开售超级大乐透及其附加游戏12选2，不久将向联通和电信用户开放，并逐步覆盖其它游戏。

★买竞彩2串1送

800张千元加油卡！

详情咨询各体彩店